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Újra lecsaptak a rendõrök és társ-
szerveik Lyukóra, folytatódott a héten az
összehangolt ellenõrzés a városrészben.

� Írásunk a 8. oldalon.

Bölcsõdében, óvodában, általános is-
kolákban, gimnáziumban is dolgoztak
a nyáron, több intézmény megújult.

� Írásunk a 4. oldalon.

Megújult a Vasgyári Rendõrõrs be-
rendezése, hat képviselõ és az önkor-
mányzat biztosította a forrást.

� Cikk a 6. oldalon.

Új bútorokFelújítások

Nagyon fontos elsõ fecskének
nevezte Káli Sándor polgármes-
ter a Wet Wipe Kft.-t csütörtö-
kön, a cég épülõ telephelyének
ünnepélyes alapkõletétele elõtt
a Miskolci Mechatronikai Ipari
Parkban.

� HORVÁTH I.

A Mechatronikai Ipari Park 2009
márciusában nyitotta meg a kapu-
it, a Miskolc Holding Zrt. és a MIK
Zrt. az Észak-magyarországi Operatív
Program keretében valósította meg
a 40 hektáros, közmûvesített, zöld-
mezõs beruházást. A területen el-
sõként a Wet Wipe Kft. kezdett most
építkezni, mely a telephely kialakí-
tására, és az ahhoz kapcsolódó tech-
nikai fejlesztésre több mint 500 mil-
lió forintot fordít, melynek egy ré-
szét az Új Magyarország Fejlesztési
Terv keretében nyerte el. 

Az alapkõ elhelyezése elõtt Káli
Sándor, Miskolc polgármestere el-
mondta, a cég egy nagyon fontos
elsõ fecske, melyet gyorsan fognak
újabbak követni. Miskolcon sokáig
nem volt meg a feltétel a befektetõk
fogadásához, de most már a
„Mechaparkban” minden adott a
beruházásokhoz. A közgyûlés pedig
újabb forrást szavazott meg iparipark-
bôvítésre, mert hisznek benne,
hogy a gazdasági világválság után
a cégek újra fejleszteni fognak.
Külön örömét fejezte ki, hogy az elsõ
beköltözõ cég miskolci. 

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója azzal
kezdte, hogy ötéves munka ered-

ménye az ünnepélyes alapkõleté-
tel, hiszen akkor indult a lobbi a te-
rület megvásárlásáért. Ezt követte

az ipari parkká nyilvánítás, majd az
infrastruktúra-fejlesztés, mely az
elsõ uniós nagyprojekt volt a régió -
ban. Ezt igyekeztek aztán minél több
vállalattal megismertetni, melyek
közül az elsõ a mostani beruházás,
de mivel több vállalkozás is sikere-
sen vett részt az ipartelepítési és te-
lephely-fejlesztési pályázatokon, így
hamarosan több hasonló projekt is
elindul majd.

Kohányi Ferenc Zsolt, a Wet
Wipe Kft. ügyvezetõje elmondta,
cégük elsõsorban nedvesített és
impregnált törlõkendõk gyártásával
foglalkozik, kozmetikai, egészség-
ügyi, ipari és mezõgazdasági terü-
letre. Több márkának és áruház-
láncnak is gyártanak, de számtalan
külföldi országban is megtalálhatóak
a termékeik. A Mechatronikai Ipari
Parkban megépülõ gyártóüzemük
biztos alapot nyújt ahhoz, hogy az
egyik legkiválóbb gyártócéggé vál-
janak, a piac elismert szereplõjévé.

Az ünnepi beszédek után a részt-
vevõk aláírták a megállapodást,
majd elhelyezték a gyártóüzem
alapkövét.

Hivatalosan átadták csütörtö-
kön a forgalomnak a kibõví-
tett és meghosszabbított
Dayka Gábor utcát és annak
nyomvonalában, a miskolci
belváros rehabilitációja kere-
tében megvalósuló Dayka-híd
projektelemet, a Zenepalota
mögött.

� SZEPESI S.

Káli Sándor polgármester az át-
adóünnepségen megköszönte
mindazok tevékenységét, akik
közremûködtek abban, hogy el-
készüljön ez a beruházás, amely
a belvárosi körgyûrû egyik eleme,
s elsõ üteme az északi és déli te-
hermentesítõ összekötésének.
Mint mondta, a belvárosi rehabi-
litáció közlekedési és közterület-
fejlesztései jelentõsen átalakítják,
könnyítik Miskolc közlekedését,
csökkentik a belváros forgalmi ter-
helését. Dr. Simon Gábor belvá-
rosi biztos hozzátette, az út szé-
lesítése és a híd összesen 550 mil-
lió forintos beruházásban valósult
meg. A képviselõ elmondta, most
is több százan dolgoznak a fon-
tos és látványos belvárosi fejlesz-
téseken – itt egyebek mellett utalt
a Zenepalota, az Erzsébet tér re-
konstrukciójára, a Városháza kibõ -
vítésére, megújítására, a Zöld Nyíl
villamosprojekt munkálataira,
amelyek mind fontos részei a

Miskolc megújítását célzó törek-
véseknek. 

Az új hidat a hagyományoknak
megfelelõen söröshordó gurítá-
sával avatták fel, s a városi vezetõk
fát is ültettek a megújított, kiszé-
lesített Dayka Gábor út mellé. 

A beruházás három elembõl
állt, a Zenepalota mögötti út-
szakasz és a Szinva híd megépí-
tésébõl, a korábbi utca négysá-
vosításából, illetve a meghosz-
szabbításból négy sávon az észa-
ki tehermentesítõig. A négy sáv-
ból a két szélsõ parkolósávként
funkcionál.

Út- és hídavató
a belvárosban

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321, 06-70/546-3259
Fogyasztói csoport rendszer, már 20 éve Magyarországon

1 000 000 Ft... 3334 Ft/hótól
2 500 000 Ft... 8334 Ft/hótól
5 000 000 Ft... 16 667 Ft/hótól
10 000 000 Ft... 33 334 Ft/hótól

BAR-listásoknak is, nyugdíjasoknak is! Elôtörlesztés lehetséges!

Hordógurítással avatták a Szinva-hidat.

Elôtérben dr. Halmai Gyula és Molnár Zoltán, háttérben Káli Sándor és Kohányi Ferenc Zsolt
az épülô üzem ünnepélyes alapkô-elhelyezésénél.

ITT AZ ELSÕ FECSKE

Miután minden, Miskolcot rossz színben fel-
tüntetõ, az elért eredményeinket is csak gyalá-
zó nyilatkozat óriási károkat okoz a városnak, a
Miskolc Holding Zrt. az alábbi közleményt teszi
közzé.

Az elmúlt néhány hónapban a miskolciak azt
tapasztalhatták, hogy bizonyos politikusok, po-
litikusjelöltek – feltehetõen politikai haszonszerzés
reményében – Miskolc várost gyalázó, illetve a
Miskolc Holding Zrt. jó hírnevét is romboló, sok
esetben téves, vagy elferdített információkat tar-
talmazó nyilatkozatokat tesznek közzé. Bármily
sajnálatos, mindez a legsötétebb, egymást név-
telenül feljelentgetõ korszakot vetíti elõre, ami-
kor a becsületes, munkáját szakmailag a legjobb
szinten ellátó, szorgalmas embert is bármikor,
alaptalanul meghurcolhatnak. 

A Miskolc Holding Zrt.-nél dolgozó több mint
3000 munkavállaló, a négy évvel korábbi meg-

alakulástól kezdve, napjainkban is Miskolc
város fejlõdéséért munkálkodik. Tevékenységét
átlátható módon, a jogszabályokat betartva látja
el, s a közgyûlésben, valamint az önkormány-
zat egyes bizottságaiban helyet foglaló képviselõk
szakmai kéréseit, kérdéseit teljes mértékben ak-
ceptálva, azokat kielégítve igyekszik teljesíteni
küldetését.

Büszkék vagyunk elért eredményeinkre.
Büszkék vagyunk a Mechatronikai Ipari Parkra,
a Kemény Dénes Uszodára, a Barlangfürdõre,
a Zöld Nyíl villamosfejlesztésre, a környezetba-
rát beruházásainkra, az árvízvédekezésben meg-
mutatkozó helytállásunkra, a nemzetközi és hazai
elismeréseinkre, arra,  hogy ezen idõszak alatt
megközelítõen 1 milliárd forint eredményjavu-
lást értünk el a miskolciakkal összefogva.

Látjuk a jelenlegi politikai kommunikáció
fõbb irányvonalát – elszámoltatás címén leszá-

molni mindenkivel. Látnunk kell, hogy hosszú évek
keserves befektetés-ösztönzõ, szervezõ munká-
ja válhat semmivé egy-egy felelõtlen nyilatkozat
miatt, óriási károkat okozva ezzel Miskolcnak,
a miskolciaknak! Fogadjuk meg a költõ intel-
mét: „jó híremre jól vigyázok”.

Felkérjük a politikusokat és a jelölteket, hogy
a szakmai munkába ne keverjenek rosszízû po-
litikát. Tartózkodjanak az alaptalan, sértõ meg-
nyilatkozásoktól.  Kijelentjük ugyanakkor, hogy
készséggel állunk bármilyen jogszerû vizsgálat elé,
amely valós problémákat vet fel.

Kérjük a Tisztelt Média képviselõit, ne csak
a névtelen feljelentgetésekrõl adjanak tájékoz-
tatást, hanem a hiteles, mindenre kiterjedõ tá-
jékoztatásnak eleget téve, az ügyek lezárulta után
szíveskedjenek visszatérni arra is, miként végzõd-
tek a vizsgálatok. 

Miskolc Holding Zrt.

A MISKOLC HOLDING ZRT. NYILATKOZATA

Jó hírünkre jól vigyázzunk!

Törlôkendôket gyártanak majd a Mechatronikai Ipari Parkban

Az Autómentes nap, mint is-
mert, arra irányul, hogy legalább
24 óra erejéig eljátsszanak a
gondolattal a motorizáció fel-
kent hívei: lehet munkába, isko-
lába, shoppingolni járni más-
hogy is, mint kocsival. Az MVK
ingyenes buszos-villamosos uta-
zási lehetõséggel segít szeptem-
ber 22-én.

Már a miskolci közlekedési tár-
saság 17-én lezajlott nyílt napján is
osztogatták, de a 22-i összvárosi kör-
nyezetvédelmi rendezvényen is
kaphatnak az érdeklõdõk abból a
menetjegyet formázó sárga

(„Nefelejcs” el jegyet venni) kár-
tyából, amely az Autómentes napon,
szerdán egész nap a helyi közös-
ségi közlekedés ingyenes igénybe-
vételére jogosít. Aki máskor nem

teszi, most így kipróbálhatja, hogy
úticéljához nyugodtan és biztosan
eljuthat-e sínen avagy sokkerekes jár -
mûvön, azaz villamossal, illetve a fél-
száz buszjárat valamelyikével. (A vá-

lasz borítékolhatóan „igen” lesz.) Ez
alkalommal szintén nem kell ha-
gyományos jegyet váltania annak,
aki akár családjával (két felnõtt, plusz
gyerekek) együtt, a személyautót ott-
hon hagyva, annak forgalmi enge-
délyét – mintegy bérletként – fel-
mutatva veszi igénybe az MVK Zrt.
szolgáltatását.

S hogy hova menjünk ezen a
napon, ha már ingyen villamosoz-
hatunk, buszozhatunk? Elsõ sorban
is magának az Autómentes napnak
– ami a Mobilitás hete programso-
rozatának betetõzése – a rendez-
vényeire, amelyek zömmel a váro-
si sportcsarnok elõtti téren csopor-
tosulnak. S ha már MVK, a leglát-
ványosabb eseménynek idén is a ha-
gyományos buszhúzó verseny ígér-
kezik (délben; nevezés a helyszínen
15 fõs csoportoknak).

NE NÉGY KERÉKEN, LEGYEN TÖBB!

VII.  ÉVFOLYAM  37. SZÁM � Térítésmentes � 2010.  SZEPTEMBER  18.



A kis- és középvállalkozói kör
megerõsödésének fontosságá-
ról, valamint az önkormányza-
tok és a vállalkozások össze-
fogásáról is beszélt dr.
Navracsics Tibor miniszterel-
nök-helyettes, közigazgatási
és igazságügyi miniszter a
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara épületében tartott
fórumon, kedden.

� TAJTHY Á.

Dr. Navracsics Tibor leszögez-
te: a kormány arra szerzõdött,
hogy a térség legversenyképe-
sebb országává tegye hazánkat, ám ehhez szükséges, hogy stra-

tégiai együtt mûködés jöjjön létre
a kormányzat, valamint a kis- és
középvállalkozások (kkv) között.
Elsõdleges dolog az is, hogy csök-
kenteni lehessen az országrészek
és a társadalmi rétegek közötti kü-
lönbségeket, hiszen az elmúlt
évben ezek nõttek. 

– Egy kormány önmagában
azonban nem képes ezeknek a
problémáknak a megoldására;
partnerséget kínál, meg tudja te-
remteni a feltételeit annak, hogy
a város, a megye, valamint a régió,
illetve az ott mûködõ kkv-k csat-
lakozzanak a gazdaságfejlesztõ
programokhoz – tette hozzá a mi-
niszterelnök-helyettes.

A nemzetgazdaság egyik leglé-
nyegesebb szegmensei a kis- és kö-
zépvállalkozások. Ha ezeknek a
cégeknek megteremtik a lehet-
õségét, hogy új munkahelyeket
hozzanak létre, akkor bõvül a gaz-
daság, így a költségvetésnek is
több a bevétele, tehát a kormány
magasabb színvonalon tudja ellátni
társadalompolitikai feladatait –
magyarázta a miniszter. Hozzá -
tette: a kormány eddigi, több
mint száz napja biztató lehet a
kkv-k számára, hiszen már most
több olyan lépést tettek, melyek
a gazdaság élénkítését célozzák. 

Dr. Simon Gábor képviselõ cá-
folta azokat a híreket, melyek
szerint az önkormányzat eladná
az Avasi arborétum területét, és
ott lakóparkok épülnének.
Egyúttal elmondta azt is, hogy a
város jelenlegi vezetése évek
óta olyan beruházásokat támo-
gat, melyek elõsegítik, hogy
Miskolc zöld város lehessen.

� TAJTHY Á.

Az MSZP miskolci frakcióvezet-
õje minderrõl azon a sajtótájékoz-
tatón beszélt, melyet az Avasi ar-
borétum elõtt tartottak szeptember
14-én. Dr. Simon Gábor kijelentet-
te: semmi valóságalapja nincs azok-
nak a híreknek, melyek szerint az
önkormányzat értékesíteni szeretné
a területet. 

– Magántulajdonos valóban meg-
keresett olyan javaslattal, hogy tel-
ket akarna az arborétum közvetlen
szomszédságában, ám az ötletet ab-

szurdnak tartottuk, épp ezért nem
is terjesztettük a közgyûlés elé – tette
hozzá.

A szocialista politikus leszögez-
te: Káli Sándor polgármesternek sze-
mélyesen is szívügye az arborétum
sorsa, és évek óta támogatják azt –
idén konkrétan kétmillió egyszáz -
ezer forinttal. Miskolc évek óta

olyan projekteket támogat, melyek
környezetkímélõ megoldásokat je-
lentenek. Dr. Simon Gábor ilyen-
nek nevezte a Zöld Nyíl miskolci
villamosprojektet, az új buszok be-
szerzését, a panelházak fûtésére
megvalósult napkollektor-projektet
is, hozzátéve: Miskolc ma már saját
biogáz-erõmûvel rendelkezik. A
frakcióvezetõ a jövõ egyik megha-
tározó zöld beruházásaként emlí-
tette meg a Mályi határában készülõ
geotermikus erõmûvet is.

Az MSZP-s képviselõ elmondta:
a jövõben tervezik a közösségi
kertprogram elindítását, valamint
saját szociális bolthálózat és kerté-
szeti vállalat létrehozását is.

ALÁÍRÁSGYÛJTÉS ÉS SÉTA
AZ AVAS NYUGALMÁÉRT

La kos sági kezdeményezés
mellé álltak a Miskolci Szocia lis -
ták, melynek célja, hogy a kor-
mány változtassa meg a kilakol-
tatási moratóriummal kapcsola-
tos jogszabályt. Földesi Norbert

és Varga Gergõ, szocialista kép-
viselõjelöltek az Avasi lakótele-
pen tájékoztattak arról, békés de-
monstrációként egy sétát szer-
veztek szeptember 17-én, az avasi
postától. A tájékoztatón elhang-
zott, az aláírásgyûjtés már el-
kezdõdött, aktivisták járják a vá-
rost, de az avasi posta elõtt dél-
utánonként szintén lehet csatla-
kozni a kezdeményezéshez.

CAVINTONT JAVASOL AZ LMP
Cavintont írna fel az MSZP kép-

viselõinek a Lehet Más a Politika
miskolci csoportja, véleményük
szerint ugyanis néhány dologra
nem emlékeznek. Emõdi Zoltán
képviselõjelölt arról beszélt, hogy
az Avason aláírást gyûjtenek, me-
lyet az MSZP felkarolt. Véleménye
szerint azonban elfelejtik, hogy
nyolc évig kormányoztak, és ve-
zették a várost, ami idõ alatt lép-
hettek volna. Királyné Krizsán
Ágnes képviselõjelölt szerint nem
önként jöttek a fészekrakót ki-
használók az Avasra, nem egye-
dül hajtották végre a csalásokat,
így nem csak õket kellene bün-
tetni. Subicz Róbert miskolci cso-
portvezetõ hozzátette, szeretnék,
ha hathatós megoldás születne,
nem csak tüneti kezelés. 

PLETYKÁK HELYETT TÉNYEK?
„Miskolci pletykák helyett hall-

juk a miskolci tényeket” címmel
tartott sajtótájékoztatót dr. Kriza
Ákos, a Fidesz – KDNP miskolci
polgármesterjelöltje és dr. Zsiga
Marcell országgyûlési képviselõ.
A két politikus három témát em-
lített: a Búza téri piac és
Vásárcsarnok építésével kapcso-
latban, a MISEK Kft. dolgozóinak
továbbfoglalkoztatási ügyében és
a MIK Zrt. esetében is vizsgáló-
dik a Debreceni Ügyészség. Az
is elhangzott: örülnek, hogy az
arborétum közvetlen szomszéd-
ságában található telek mégsem
került beépítésre, ám a Miskolci
Geotermia Zrt. kapcsán meg-
említették, hogy a telkek, me-
lyeken Mályiban a fúrás zajlik, a
Pannergy Nyrt. igazgatótanácsá-
nak elnöke, Bokorovics Balázs tu-
lajdonában vannak.
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Utcafórum
Szebeni Péter önkormányzati képviselõ utcafórumokat tart az

alábbi helyszíneken és idõpontokban: szeptember 20. (hétfõ) 16–18
óra között a Bársony J. u. 27.-nél, szeptember 21. (kedd) 16–18 óra
között a Szent István u. 35.-nél, szeptember 22. (szerda) 16–18 óra
között a Kis-Hunyad u. 26.-nál, szeptember 23. (csütörtök) 16–18
óra között a Jókai Coop ABC-nél, szeptember 24. (péntek) 16–18
óra között a Patak u. 10. elõtt. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

HÍRPALETTA

Dr. Nehéz Károly, a 4. számú vá-
lasztókörzet Fidesz – KDNP-s önkor-
mányzati képviselõjelöltje lakossági fo-
gadóórával egybekötött kedvezményes
burgonya-, alma- és hagymavásárt tart

2010. szeptember 20-án (hétfõ) 14.00–18.00 óra kö-
zött Miskolcon a Szolártsik téren, valamint szeptem-
ber 21-én (kedd) 14.00–18.00 óra között a
Miskolctapolcai utcai nagyparkolóban. Mindenkit
tisztelettel vár!

Mándy András, a 19. számú válasz-
tókörzet Fidesz – KDNP-s önkormány-
zati képviselõjelöltje lakossági fogadó -
órával egybekötött kedvezményes bur-
gonya-, alma- és hagymavásárt tart 2010.

szeptember 20-án (hétfõ) 14.00–18.00 óra között
Miskolcon az Endrõdi S. – Szikla u. keresztezõdés-
nél, valamint szeptember 25-én (szombat) 9.00–13.00
óra között Bükkszentlászlón, a Fõ utcai kultúrház elõtt.
Mindenkit tisztelettel vár!

Giákné Bobály Judit, a 2. számú vá-
lasztókörzet Fidesz – KDNP-s önkor-
mányzati képviselõjelöltje lakossági fo-
gadóórával egybekötött kedvezményes
burgonya-, alma- és hagymavásárt tart

2010. szeptember 21-én (kedd) 14.00–18.00 óra kö-
zött Miskolc-Szirmán, a Kaptár utca 1. szám alatt.
Mindenkit tisztelettel vár!

Dr. László Judit, a 7. számú választó-
körzet Fidesz – KDNP-s önkormányzati
képviselõjelöltje lakossági fogadóórával
egybekötött kedvezményes burgonya-,
alma- és hagymavásárt tart 2010. szep-

tember 22-én (szerda) 14.00–18.00 óra között
Miskolcon, a Klapka Gy. u. 27–29. szám alatt, a Coop
ABC mellett. Mindenkit tisztelettel vár!

Dr. Nánási-Kocsis Norbert, a 10.
számú választókörzet Fidesz – KDNP-s
önkormányzati képviselõjelöltje lakos-
sági fogadóórával egybekötött kedvez-
ményes burgonya-, alma- és hagyma-

vásárt tart 2010. szeptember 22-én (szerda)
14.00–18.00 óra között Miskolcon, a Levente vezér
utca 8. szám alatt a parkolóban. Mindenkit tiszte-
lettel vár!

Eperjesi Erika, a 8. számú választó-
körzet Fidesz – KDNP-s önkormányzati
képviselõjelöltje lakossági fogadóórával
egybekötött kedvezményes burgonya-,
alma- és hagymavásárt tart 2010. szep-

tember 23-án (csütörtök) 14.00–18.00 óra között
Miskolcon a Tudomány és Technika Háza elõtti téren.
Mindenkit tisztelettel vár!

Molnár Péter, a 9. számú választókörzet
Fidesz – KDNP-s önkormányzati képvi-
selõjelöltje lakossági fogadóórával egy-
bekötött kedvezményes burgonya-, alma-
és hagymavásárt tart 2010. szeptember 23-

án (csütörtök) 14.00–18.00 óra között Miskolcon, a
Vörösmarty u. 17. szám elõtt. Mindenkit tisztelettel vár!

Kovács Józsefné, a 13. számú választó-
körzet Fidesz – KDNP-s önkormányzati kép-
viselõjelöltje lakossági fogadóórával egy-
bekötött kedvezményes burgonya-, alma-
és hagymavásárt tart 2010. szeptember 24-

én, (pénteken) 14.00–18.00 óra között Miskolcon a Mátyás
utcai ABC parkolójában. Mindenkit tisztelettel vár!

Seresné Horváth Zsuzsanna, a 18.
számú választókörzet Fidesz – KDNP-s
önkormányzati képviselõjelöltje lakossági
fogadóórával egybekötött kedvezmé-
nyes burgonya-, alma- és hagymavásárt

tart 2010. szeptember 24-én (pénteken) 14.00–18.00
óra között Miskolcon, az Ady Endre Kulturális és
Szabadidõ Központ mellett. Mindenkit tisztelettel vár!

Mellik Béla, a 17. számú választókör-
zet Fidesz – KDNP-s önkormányzati kép-
viselõjelöltje kedvezményes burgonya-,
alma- és hagymavásárt tart 2010. szep-
tember 25-én (szombaton) a következõ he-

lyeken. 9.00–10.00: Bulgárföld, Stadion u. 21. sz. elõtti
parkoló, 10.30–11.30: Pereces, Csajkovszkij u. – Fátyolka
u. keresztezõdése, 12.00–13.00: Pereces, Bollóalja u. 1.
sz. a gyógyszertárnál, 13.30–14.00: Pereces, Barátság tér,
a templomnál. 14.30–15.30: Pereces, Debreceni Márton
tér, 16.00–17.00: Pereces, Erenyõi Általános Iskola elõtt,
17.30–18.00: Bányásztelep, Aknász utca elején, 18.30–19.00:
Kilián-észak, Lányi Ernõ utca. Ugyanitt kedvezményes
áron kapható fokhagyma, tarkabab, fehérbab, lencse.
Mindenkit szeretettel vár!

ZÖLDSÉGVÁSÁR MISKOLCON

Burgonya-, hagyma-, és almavásárt szerveznek

Dr. Tompa Sándor Horváth Ottóné Szihalmi Péter
képviselõjelöltek az alábbi helyszíneken és idõpontokban:

� szeptember 23-án 14–17 óra között az Ady Mûvelõdési Ház mö-
götti téren, az Árpád u. 6. sz. mögött dr. Tompa Sándor (18. vk.),
Horváth Ottóné (20. vk.)

� szeptember 25-én, 9–12 óra között Komlóstetõn, a Ládi telep
19. sz. mögötti parkolóban Szihalmi Péter (16. vk.)

� szeptember 26-án 9–12  óra között a Vasgyárban, a Diósgyõri
Kórház parkolójában Szihalmi Péter (16. vk.)

Szeretettel és tisztelettel várják választópolgáraikat.

ÕSZI VÁSÁR Borkuti László önkormányzati képviselõjelölt 2010. szep-
tember 20-án, 22-én, 27-én, október 1-jén Görömbölyön az
Unió Coop ABC elõtti beszélgetõpadon; Miskolctapolcán a
Barabits sétányon szeptember 21-én, 23-án, 28-án, 30-án várja
az érdeklõdõket. További információk: http://borkuti.blog.hu blog-

oldalon és 30/63-72-710 telefonon.

Felelõtlen kormányzás – felelõs
ellenzékiség címmel tartott saj-
tótájékoztatót Gúr Nándor, az
MSZP megyei szövetségének el-
nöke és dr. Varga László elnök-
helyettes.

Gúr Nándor szólt arról, hogy
2009 novemberétõl a Fidesz azon-
nali és radikális adócsökkentést
ígért, de azóta sem történt intéz-
kedés. Hozzátette: a megyei szö-
vetség országgyûlési határozatter-
vezetet tett a kormány asztalára.
Javasolják például, hogy azokban a
családokban, ahol a gyerek szak-
munkásképzésre jelentkezik, a csa-
ládi pótlék összegét meg kellene
emelni. De újra kell gondolni a
sztrájkkal és a megváltozott mun-
kaképességûek foglakoztatásával

kapcsolatos törvényeket is – tette
hozzá.

Dr. Varga László hangsúlyozta: a
devizahiteleseket sem segítik és köz-
biztonsági kérdésekben sem in-
tézkedik a kormány. Példaként
említette, hogy egy elhibázott meg-
fogalmazás miatt ugyan segítettek
a devizahiteleseken, hogy ne la-
koltathassák ki õket, ugyanakkor
ezzel a fészekrakók kitelepítését el-
lehetetlenítették Miskolcon is. Dr.
Varga László kritizálta a kormányt
amiatt is, hogy a közbiztonság – ígé-
retükkel ellentétben – egyre rom-
lik. A kormány 12 milliárd forintot
csoportosított át a Terrorelhárítási
Központ megalakítására, ebbõl a
pénzbõl azonban akár 2000 kör-
zeti megbízottat is foglalkoztathat-
tak volna.

Miskolc zöld programja PARTNERSÉGET KÍNÁLNAK 

A kormányt
kritizálták

Politikai hirdetés



POLGÁRMESTERJELÖLTI VITA
A Szemléletváltást Miskolcon

Egyesület vitára invitálta Káli Sándort
az MSZP, dr. Kriza Ákost, a Fidesz-
KDNP, és Szegedi Mártont, a Jobbik
polgármesterjelöltjét. A szerda esti
programon a meghívott vitapartne-
rek közül csak Káli Sándor az MSZP,
és Hircsu Ákos, a SZEME polgár-
mesterjelöltje jelent meg az Ifjúsági
és Szabadidõ Ház nagytermében.
A jelölteknek elsõként három perc
állt rendelkezésükre, hogy bemu-
tatkozzanak, és elmondják prog-
ramjuk fõbb irányvonalait, majd öt
témakörben négy-négy percben
mondhatták el meglátásaikat és ter-
veiket. A jelöltek felváltva beszéltek
a közbiztonság, a munkahelyte-
remtés, az oktatás, az egészségügy
és az idegenforgalom-turisztika té-
maköreiben. 

FELJELENTÉS A BÁBONYIBÉRCI
ÁLLAPOTOK MIATT

Hivatali visszaélés és hûtlen kezelés
alapos gyanúja miatt tett ismeretlen
tettesek ellen feljelentést a Szem -
léletváltást Miskolcon Egyesület
(SZEME) jelöltje, Szemes István a
Bábonyibércen uralkodó törvény-
sértõ állapotok miatt. Szemes István
elmondása szerint azért szükséges
a feljelentés, hogy a városrészben ki-
alakult problémák felelõseit megta-
lálják, és elindítsanak valamilyen vál-
toztatást. A MIVÍZ és a rendészeti
fõosztály dolgozói végigjárták a
helyszínt házról házra és bizonyítást
nyert: az ott lakók 90%-a nem ren-
delkezik szigetelt szennyvíztárolóval,
ami higiéniai problémákat okoz.

ROMOS A RENDELÕINTÉZET
KÖRNYÉKE

A Diósgyõri Rendelõintézet, a kör-
nyezõ épületek és az oda vezetõ utak
állapotáról beszélt szerdán Fülöp
József Istvánné, a Magyar Kom -
munista Munkáspárt miskolci váro-
si elnöke. Véleménye szerint egész-

ségügyi intézményhez méltatlan
körülmények uralkodnak a rende -
lõintézet közvetlen környezetében.
Leszögezte: kezdeményezni fogja,
hogy a város bontassa le, vagy újít-
sa fel a régi rendelõ épületét, azt egy
megfelelõ átalakítás után raktárnak
és irodának is kiválóan lehetne
használni. Mind emel lett a környék
útjainak, vízelvezetõ árkainak és par-
kolóinak rend betételét is kezde-
ményezi.

DRÁKÓI SZIGOR? 
Veres Gábor MSZP-s képviselõ -

jelölt sajtótájékoztatón közölte: a se-
lyemrétieknek elege van a bû -
nözõkbõl, a prostituáltakból és a ran-
dalírozókból. Annak érdekében,
hogy Kelet-Miskolc újra biztonságos
és vonzó lakóhely legyen, a fejlesz-
tési program része lett a kerület köz-
biztonságát javító intézkedéscso-
mag. Hozzátette: személyesen is
hozzájárul a közbiztonság helyreál-
lításához, felvételét kéri a polgárõr-
ségbe és a következõ négy évben
járõrözni fog a kerületben. A lakó-
telepeken, iskolák, közintézmények
közelében állandó járõrszolgálatot
szerveznek, és kiszorítják az utcai
prostitúciót a városrészbõl.  

HATÉKONYABB EGYÜTTMŰKÖ-
DÉS AZ EGYHÁZAKKAL

A történelmi egyházak fontossá-
gáról, társadalomformáló szerepéről
is szó volt azon a sajtótájékoztatón,
melyet Együtt az Ország! címmel tar-
tott Szászfalvi László, a Közigazgatási
és Igazságügyi Minisztérium egyhá-
zi, nemzetiségi és civil társadalmi kap-
csolatokért felelős államtitkára, va-
lamint dr. Mengyi Roland ország-
gyűlési képviselő pénteken Mis -
kolcon. Elhangzott, a kormány kie-
melt célja megyénk, és az egész or-
szág gazdaságának fellendítése, va-
lamint a munkahelyteremtés, ehhez
viszont szükség van ez egyházak tár-
sadalomformáló szerepére is.  
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ÔSZI VÁSÁR A V.P.V. KFT-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT FELETTI
ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN LÉVÔ 
TERMÉKÜNKBÔL,  10% ÁRENGEDMÉNYT ADUNK.

AKCIÓNK IDÔTARTAMA ALATT 
HETENTE 20 TERMÉK 20% KEDVEZMÉNNYEL KAPHATÓ!

150 000 FT FELETTI VÁSÁRLÁS ESETÉN MISKOLCON ÉS
KÖZVETLEN VONZÁSKÖRZETÉBEN A MEGVÁSÁROLT ÁRUT

INGYENESEN KISZÁLLÍTJUK.

Ízelítõ akciós választékunkból:
20 x 25 csempe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790 Ft/m2-tôl
50 x 50 olasz padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2390 Ft/m2-tôl
Fagyálló 33 x 33 I. oszt. padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . 1590 Ft/m2-tôl
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó 25/1  . . . . . . . . 1690 Ft/zsák

(67,6 Ft/kg)
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdôszobabútorok 
széles választéka, maradék burkolólapok 50-70% kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén 
a nem akciós termékekre vonatkozik.

Az akció 2010. szeptember 6-tól 2010. október 2-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

TÖBB ÉV UTÁN ISMÉT ÖNÖKNÉL!
A VILÁGHÍRÛ EÖTVÖS CIRKUSZ

BEMUTATJA CIRKUSZ FANTASTICO
mûsorát MISKOLCON a Coránál, a TTL mellett

szeptember 22-tõl–október 3-ig
FÛTÖTT SÁTORBAN!!!

Gyerekek! Kicsik és nagyok!
Gyertek szórakozni a cirkuszunkkal utazó

MAGIC WORLD GYERMEK-KALANDPARKBA!

A belépõjegy árából 500 Ft kedvezmény felnõtteknek, gyerekeknek
– aki ezt a szelvényt felmutatja a cirkusz pénztáránál.

Egy szelvénnyel egy kedvezményes jegy váltható!!!

ELÕADÁSOK IDÕPONTJAI:
hétköznap: 18.00 órakor, szombaton: 15.00 és 18.00 órakor,

vasárnap: 11.00 és 15.00 órakor
Információ és jegyrendelés: 06-70/402-0325 számon.

Pénztárnyitás: 10.00 órakor

Hétfõtõl az utasok átszállás
nélkül eljuthatnak a Tiszai pá-
lyaudvartól az Avasi kilátóig.
Az MVK Zrt. ugyanis elindítot-
ta kísérleti járatát, a 31A jel-
zésû autóbuszt, amely a ter-
vek szerint december 21-ig
közlekedik majd. 

� TOMORSZKI I.

Az új járat útvonala nagyjából
megegyezik a 31-es busz menet-
irányával, de amíg az az Egye tem -
városig közlekedik, a 31A-s busz
végállomása az Avasi kilátó.
Jelenleg megközelítõleg óránként
közlekedik, reggeli idõszakban
az IC járatok indulásához, délután
pedig az érkezõ IC járatokhoz han-
golták.

Fodor Zoltán önkormányzati
képviselõ elmondta: három évvel
ezelõtt Miskolcon átszervezték a tö-
megközlekedést, melynek ered-
ményeként megszûnt a 36-os és a
39-es járat, a 31-es busz pedig más
útvonalon közlekedett. Az Avas hár-
mas ütemében élõk azonban ke-
vesellték a városrész buszjáratait,
így többen az önkormányzati kép-
viselõhöz fordultak segítségért.
Úgy gondolja, sikerült az avasiak-
nak még egy kérését teljesíteni,
még komfortosabb, gyorsabb elér-
hetõséget biztosítani számukra. 

A járat menetrendjérõl szóró-
lap készült, melyet az utasok
szeptember 10-tõl az MVK Zrt.

jegy- és bérletpénztáraiban is át-
vehetnek. Káli Sándor polgár-
mester azt mondja: fontosnak

tartja, hogy a tö-
megközlekedés át-
szervezése után meg-
teszik azokat a kor-
rekciókat, melyek-
nek a lakossági igé-
nye jelentõs.

Az elõzetes tervek
szerint a 31A jelzésû
járat december 21-ig
közlekedik majd. A
buszon utasszámláló
berendezés mûkö-
dik, amely folyama-
tosan nyomon köve-
ti az utazási igénye-
ket. Az eredmények

tükrében év végén születik dön-
tés a járat további közlekedteté-
sérõl.

A megyei jogú városok kommu-
nikációs rangsorának dobogóján
megismétlõdött a tavalyi végered-
mény, Debrecen ismét gyõzni tu-
dott, Szeged második lett, míg
Miskolc harmadik helyezést ért el. 

Fedor Vilmos alpolgármester el-
mondta, jó eredmény, hogy Miskolc
város harmadik helyen szerepelt a
megyei jogú városok között, az
Image Factory és az Observer
Budapest Médiafigyelõ által készí-
tett Városimázs 2010 versenyen. A
kutatásban a 2008. november 1. és

2009. október 31. közötti idõszak
sajtómegjelenéseit értékelték az
Observer Budapest Médiafigyelõ
adatbázisa alapján. 

– Az lenne az üzenetem a mé-
dián keresztül politikus társaimnak,
hogy a kampány hevében jobban
ne rontsák Miskolcról a képet a saj-
tón keresztül, visszafogottságra
hívom fel minden párt jelöltjét. A
negatív szenzációk helyett inkább
érdemi javaslatok szülessenek, és
együtt örüljünk városunk sikereinek!
– tette hozzá az alpolgármester.

HÍRPALETTA

Elindult a 31A-s busz

Fodor Zoltán (balról) és Káli Sándor is utazott az elsô járaton.

Minden városrészben önkén-
tes védelmi részlegeket hozna
létre a Miskolci Védelmi
Egylet. A közelmúltban alakult
szervezet célja a bel- és árvíz,
valamint a viharkárok által ve-
szélyeztetett településrészek
megóvása tapasztalt szakem-
berekkel és eszközökkel. 

� TAJTHY Á.

Ennek érdekében minden vá-
rosrészben keresik majd a jövõben
azokat az embereket, akik veszély
esetén irányítanák a védekezést –
hangzott el szeptember 16-án, csü-
törtökön egy, a diósgyõri Blaha Lujza
utcán tartott sajtótájékoztatón. – A
tavaszi és kora nyári védekezésnél

bebizonyosodott, hogy a leghaté-
konyabb védekezési forma, ha a
helyben lakók védik saját tulajdo-
nukat, hiszen jobb helyismeretük
van, mint az odarendelt közmun-
kásoknak – mondta Orosz Lajos al-
polgármester. 

Leskó György, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Katasztrófa-

és Polgári Védelmi Szövetség szak-
mai titkára hozzátette: az alapvetõ
technikai felszerelésen túl a jövõ -
ben tervezik amatõr meteorológiai
állomások létrehozását a Bükkben,
illetve homokzsáktöltõ gép és mo-
bilgát beszerzését is. 

Bartha György, az egylet szakmai
veze tõje hozzátette: minden vá-
rosrészben lesz lehetõség jelent-
kezni önkéntesnek. Elsõként szep-
tember 18-án, 10 és 11 óra között
a Martin-kertvárosi Egyesület há-
zában, a Hejõcsabai Napok hely-
színén 11 és 12 óra között, szep-
tember 19-én, Görömbölyön pedig
a Görömbölyi Napok helyszínén,
14 és 15 óra között.

TÁMOGATOTT,
INTENZÍV

Az EU 
összes 

országában 
érvényes 

BIZTONSÁGI ŐR, 
TESTŐR ÉS VAGYONŐR 

tanfolyam indul

OKTÓBER 9-ÉN 
MISKOLCON ÉS

KAZINCBARCIKÁN.

Tanfolyam költsége: 
25 000 Ft.

Gyors elhelyezkedési 
lehetőség!

+36-20/482-2332
Fnysz: 00313-2008

FEGYVERVIZSGA 
1 NAP ALATT!

Ismét a harmadik helyen Miskolc

JÓK VAGYUNK
VÁROSIMÁZSBAN

ÖNKÉNTES VÁROSVÉDELMI RÉSZLEGEK ALAKULNAK MISKOLCON  

Várják a jelentkezõket

Nagyon súlyos a gond, kritikus a helyzet
Miskolcon, mert a csaló fészekrakók ügye a kila-
koltatási moratórium miatt csõdbe viheti a tár-
sasházakat a városban – kezdte interpellációját
Káli Sándor hétfõn az Országgyûlésben.

Miskolc polgármestere felhívta a figyelmet arra, hogy
már korábban is jelezte, a moratórium megakadályozza
Miskolcon a jelentõs tartozást felhalmozó, csaló fé-
szekrakók kiköltöztetését. A helyzeten nem javított dr.
Nagy Kálmán módosítója, hiszen csak büntetõügyben
hozott jogerõs határozat alapján lehet a csaló nem fi-
zetõket kilakoltatni. Így az évekig elhúzódó bírósági

perek alatt kilakoltathatatlanok a csalók, miközben to-
vább halmozzák a saját és a ház tartozásait. Káli Sándor
arról is beszélt, hogy életmódjukkal milyen problémákat
okoznak a környezetükben élõknek. Jelenleg sok tár-
sasház van Miskolcon, amelynek többmilliós köztar-
tozása van, ez pedig rövidesen csõdhelyzetet okoz-
hat több helyen. Ugyanakkor a közüzemi cégeknek
egyre nagyobb a kintlévõsége, ami szintén nehézsé-
geket okoz. Miskolc polgármestere kérte a miniszter-
elnököt, hogy a felvázolt helyzetre való tekintettel egy
szakértõi stáb sürgõsséggel vizsgálja felül a jogszabá-
lyokat annak érdekében, hogy a csaló fészekrakókat
ki tudják lakoltatni.

FÉSZEKRAKÓ-INTERPELLÁCIÓ
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A délután 4 órakor kezdõdõ nyílt napon a
látogatók bepillantást nyerhetnek az intézmény
kiscsoportos foglalkozásaiba, majd egy ér-
dekes helytörténeti túrán vehetnek részt este
7 órától. Az eseményt az éjszakai pingpong
zárja.

A program:
16.00 óra: Hastánctanfolyam-bemutató Zám -

borszky Eszterrel.
16.30 óra: Kids Club – játékos angol tanfolyam

gyermekeknek.
17.00 óra: A Diósgyõri Alapfokú Mûvészet ok -

ta tási Intézmény táncbemutatója.
17.30 óra: Karatetanfolyam – bemutató foglal-

kozás.
18.00 óra: A Kocsis Pál Kertbarát

Kör kórusának mûsora.
18.30 óra: A Diósgyõri Nyugdíjas -

klub bemutatója.
19.00 óra: A Diósgyõri Ady Endre

Kulturális és Szabadidõ Központ épü-
letének bemutatása, utána: helytör-
téneti túra Diósgyõrben.

21.00 óra: Éjszakai pingpong foglalkozás, ve-
zeti: Jakab Péter.

Állandó program:
Arcfestés Zámborszky Eszterrel
A Hétszínvarázs Foltvarró Kör be-

mutató foglalkozása
Holdam Egyesület – babahordozó

bemutató
Célpont Ifjúsági Információs és

Tanácsadó Iroda
A programok látogatása díjtalan!

Kultúrházak éjjel-nappal
Szeptember 18-án, szombaton 16 órától a Diósgyõri Ady Endre

Kulturális és Szabadidõ Központban

AKCIÓ! 2010. 09. 18-TÓL 2010. 09. 24-IG

Diszperzit falfesték 17 l, 218 Ft/l 3699 Ft
Héra Prémium színes falfesték  2,5 l, 1120 Ft/l 2799 Ft
Héra Prémium színes falfesték  5 l,  959 Ft/l 4799 Ft
Trilak selyemfényű zom. fehér 0,75 l, 1598 Ft/l 1199 Ft
Héra penészgátló és lemosó 1 l 849 Ft
Hauser akril tömítő, fehér 300 ml, 1096 Ft/l 329 Ft
Titán purhab 750 ml, 1465 Ft/l 1099 Ft
Trilak tükörglett 25 kg, fehér 124 Ft/kg 3099 Ft
Hungarocell díszléc 2 m hosszú, 109 Ft/m 219 Ft
Akciós tapéták 10 m/tek. 299 Ft/tól

Gyermekprogramok 
a megszépült

Színészmúzeumban
Újjávarázsolt állandó kiállítással várja

a  színjátszás iránt érdeklődőket  a
Színháztörténeti és Színészmúzeum. A
látványos terekben színészrelikviák, ar-
chív előadásrészletek, színpompás jel-
mezek mesélnek a miskolci színház nagy
pillanatairól. A földszinti új szárnyban
kapott helyet a színházi tárgyú kiadvá-
nyokat kínáló múzeumi bolt mellett az

időszaki kiállítások tere: itt október vé-
géig Horváth Márta papírbábkiállítása
vezet a népmesék világába. A tárlathoz
gyermekfoglalkozás is kapcsolódik já-
tékkal, filmnézéssel, bábkészítéssel.

(Megtekinthető: keddtől szombatig
9 – 17 óra között, bejelentkezés a gyer-
mekfoglalkozásokra a 06-30/660-9299-
es telefonszámon lehet.)

AKCIÓ! AKCIÓ!
Coop, a jó szomszéd!

Újabb, nagyszabású akció kezdõdik
valamennyi üzletünkben szeptember 16–27-ig!

Coop csirkefalatkák gyorsfagy. pan. 1 kg 749 Ft
Delma joghurtos margarin 500 g 269 Ft

Egységár: 538 Ft/kg
Füstölt csemegeszalonna 1 kg 899 Ft
Kaiser Dán szalámi, szel., vg. 75 g 299 Ft

Egységár: 3987 Ft/kg
Kaiser Aranypulyka párizsi sajttal 1 kg 1159 Ft
Mackó sajt 6 cikk, 200 g 289 Ft

Egységár: 1445 Ft/kg
Coop „B” rizs 1 kg 199 Ft
Gyermelyi 4 tojásos spagetti, tarhonya 500 g 269 Ft

Egységár: 538 Ft/kg
Paloma õrölt, vák. kávé 250 g 379 Ft

Egységár: 1516 Ft/kg
Gyõri Édes Dörmi, csokis 30 g 69 Ft
Coop Cola 2,5 l 159 Ft

Egységár: 64 Ft/l
Coop rostos gyüm. ital, õszibarack 25%, narancs 12%;
szûrt gyümölcsital fehérszõlõ, alma 12% 0,2 l 49 Ft

Egységár: 245 Ft/l
Baba tusfürdõ, lanolinos 750 ml 599 Ft

Egységár: 799 Ft/l
Takarékos mosópor 2 kg 699 Ft

Egységár: 349,50 Ft/kg
Ariel komp. color mosópor 1 kg 1299 Ft

Egységár: 649,50 Ft/kg
…és még számos akciós termék.

Legyen településén Coop üzleteink vásárlója!

Szeptember 18., szombat

10.00–18.00: Szabadtéri rendezvény. Helyszín:Miskolc–Újmassa,
Fazola mûemlékkohó. Program:

DÉLELÔTTI ESEMÉNYEK:
10.00 Megnyitó, köszöntôk (közremûködik a Perecesi Bányász
Fúvószenekar), kopjafa-koszorúzás 
11.30 Látványcsapolás a mûemlékkohóból 
12.00 X. Fazola díszmûkovács-verseny
megnyitása

EGÉSZ NAP ZAJLÓ ESEMÉNYEK:
X. Fazola díszmûkovács-verseny • ôsi buca(vas)gyártás • vízikerekes
kovácsolás • hengerlési, anyagvizsgálati és nano-mérési bemutató
• éremöntés • erdei iskolai foglalkozás, gyermeklovagoltatás
• mûszaki pályák népszerûsítése • múzeumpedagógiai foglalkozás
• aranymosási bemutató • ME Mûszaki Földtudományi Kar és Mûszaki
Anyagtudományi Kar bemutatkozása • ismeretterjesztô elôadások
• népi kismesterségek bemutatói • diákrajzverseny • Csepûrágók
történelmi játszóház • krampampuli-kóstoló

Fellépnek: Lorántffy úti óvodások • Fazola, Könyves, Kaffka Ál-
talános Iskolák tanulói • Eötvös, Gábor Áron, Szemere Középiskolák

diákjai • Kreatív Táncstúdió • Pécsi Sándor Guruló Színház • Miskolci
Musical- és Dalszínház • Diósgyôri Kertbarát Kör énekkara • Holló
meg a többi madár

A helyszínre az MVK 9.30 és 11.00 órakor
mentesítô járatot indít a 15-ös autóbusz vonalán. 

Szeptember 19., vasárnap

10.00–15.00: Szabadtéri rendezvény. Helyszín:Miskolc–Újmassa. 
Program:
X. Fazola díszmûkovács-verseny • ôsi buca(vas)gyártás • vízikerekes
kovácsolás • hengerlési, anyagvizsgálati és nano-mérési bemutató
• éremöntés • mûszaki pályák népszerûsítése • múzeumpedagó-
giai foglalkozás • ME Mûszaki Földtudományi Kar és Mûszaki
Anyagtudományi Kar bemutatkozása • ismeretterjesztô elôadások
• népi kismesterségek bemutatói • Csepûrágók történelmi játszóház
• krampampuli-kóstoló

Fellépnek: Fazola, Könyves, Kaffka Általános Iskolák tanulói • Eötvös,
Gábor Áron, Szemere Középiskolák diákjai • Kreatív Táncstúdió •
Pécsi Sándor Guruló Színház • Miskolci Musical- és Dalszínház • Vasas
Vegyeskar • Holló meg a többi madár

FAZOLA-NAPOK, MISKOLC–ÚJMASSA
SZEPTEMBER 18–19.

Tudtad-e, hogy a Pitti Szépségházban 
új, hidegillesztéses hajhosszabbítási 

technikával, akár 30 perc alatt is 
elkészülhet a derékig érő hajad!
Hajkímélő, gyors, kényelmes, tartós!

HAIR CONTRAST – TAPE ON AND OFF
www.pitti-szepseghaz.hu
info@pitti-szepseghaz.hu

Nyitva tartás:
hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 

szombat: 8.00–13.00-ig
Telefon: 46/353-114

Cím: Miskolc, Széchenyi út 12. 

Tantermek, folyosók és vi-
zesblokkok újultak meg a
Dózsa György úti óvodában, a
Mesemalom bölcsõdében, az
Istvánffy Gyula Általános
Iskolában és a Herman Ottó
Gimnáziumban a nyári szü-
netben. 

� T. Á. – P. N.

A felújítások anyagköltsége meg-
haladja a másfél millió forintot, a be-
ruházásokat közmunkások végezték
a Városgazda Kft. irányításával. A ta-
valyi tanévben 100 éves Istvánffy
Gyula Általános Iskolában két ter-
met tudtak teljesen felújítani Nyírõ
Pál, a terület önkormányzati képvi-
selõjének támogatásával – mondta
el Kascsák Ferenc igazgató. Az is-
kola udvara is megújul részben, itt
még jelenleg is tartanak a munkák. 

Szebb óvodába járnak a gyerekek
a Dózsa György úton is. Itt szintén
két terem újult meg teljesen, lefes-
tették a folyosókat és egy új számí-

tógépet is kapott az intézmény a nyá-
ron. A szomszédos Mesemalom
bölcsõdében pedig még szintén dol-
goznak, itt a vizesblokkot újítják fel
a szakemberek.

– Az elmúlt idõszakban nagy lé-
pést tettünk elõre az intézményi fel-
újításokat tekintve. A fenti felújítá-
sokon kívül a Hermann Ottó

Gimnáziumban is zajlottak munká-
latok, és mind az, mind pedig a többi
beruházás értékteremtõ, hiszen a di-
ákoknak és a pedagógusoknak kom-
fortosabb körülményeket teremtet-
tünk ezekkel – tette hozzá Nyírõ Pál,
a terület önkormányzati képviselõje.

Befejezõdött a Fazekas – Istvánffy
Általános Iskola és Alapfokú Mû vé -

szet oktatási Intézmény felújítása is.
Az épületen többek között kicse-
rélték a nyílászárókat, kifestették a
tantermeket és felújították az elekt-
romos hálózatot. A beruházás össz-
költsége mintegy 390 millió forint volt.
Miskolcon az ötvenes, hatvanas
években épült a legtöbb iskola, ezek
szerkezete szinte egy idõ ben hasz-
nálódott el – hangzott el az iskola
ünnepélyes átadóján. Elõször a város
azokat az oktatási intézményeket újí-
totta fel, ahol magas színvonalú szak-
mai munka folyik, de az épület nem
megfelelõ ehhez a munkához.

Fedor Vilmos alpolgármester el-
mondta, három városrészben: Kilián -
ban, az Avason, és a belvárosban egy-
egy iskola újulhatott meg. Az elmúlt
évtizedekben elöregedett helyiségek
felújítása a mai funkcionális és esz-
tétikai-higiéniai igények miatt, illet-
ve a tanulók jobb iskolai eredmé-
nyeinek elérése érdekében is szük-
ségszerû volt – hangzott el az ün-
nepélyes megnyitón.

ISKOLÁKBAN, ÓVODÁBAN DOLGOZTAK A NYÁRON

Megújult intézmények Miskolcon

Kascsák Ferenc (balról), Horváth Ottóné, a pedagógiai intézet
vezetôje és Fedor Vilmos vágta át a szalagot a Fazekasban.



Európai uniós támogatással te-
szik láthatóvá a nagyközönség
számára az egyedülálló mocsá-
riciprus-maradványokat. Mint
arról már hírt adtunk, a leletek
állandó kiállítására s egy külön-
leges múzeumi épület létreho-
zására jelentõs pályázati forrást
nyert a B.-A.-Z. Megyei Önkor-
mányzat és a Megyei Múzeumi
Igazgatóság. 

� SZEPESI S.

A beurházás ünnepélyes nyitó-
rendezvényen jelen volt dr. Ódor
Ferenc, a megyei közgyûlés elnö-
ke, és dr. Viga Gyula, a megyei mú-
zeumi igazgatóság megbízott veze -
tõje is, akik elmondták a fejlesztés
támogatásához sikeresen pályáztak
az ÉMOP-programban, a támogatási
szerzõ dést tavasszal írták alá.

Az új épület és a kiállítóterek egy-
felõl otthont teremtenek az Euró -
pában, de a világban is ritkaságnak
számító leletek állandó kiállításá-
nak, másfelõl lehetõséget biztosí-
tanak egy olyan új múzeumi pe-
dagógiai program megvalósítására,
amely az érdeklõdõk életkorának
és ismeretanyagának megfelelõen
törekszik az érdeklõdés felkeltésé-
re, illetve az ismeretterjesztésre. A
fõattrakciót jelentõ miocén kori
„Pannon-tenger” és a „Kárpátok ás-
ványai” állandó kiállítások mellett
sok más olyan idõ szaki, illetve in-
teraktív programra is lehe tõség nyí-
lik majd, amelyek egész napos

programmá tehetik a múzeumlá-
togatást.

Rudolf Mihály építész, tervezõ az
új létesítmény fontosabb paramé-
tereit ismertetve arról szólt: a
Herman Ottó Múzeum elõkertjé-
ben, földbe süllyesztve megépülõ
új Pannon-tenger Múzeum – min-
tegy 940 négyzetméteren – három
kiállító csarnokkal, egy konferenci-

ateremmel, a kapcsolódó kiegészítõ
egységekkel, mind a múzeumi tu-
dományos-szakmai munka, mind a
kiállítások számára alkalmas hely-
színt jelent majd. Az akadálymen-
tes közlekedõk és szociális helyi-
ségek kialakításával a mozgáskor-
látozottak és a kisgyermekes csalá-
dok számára is nyitottá válik az in-
tézmény.
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HETI MÛSORA
2010. szeptember 20–2010. szeptember 26.

Szeptember 20., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Hitel-mix ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Választás 2010,
bemutatkoznak a miskolci önkor-
mányzati képviselõjelöltek 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor, vá-
logatás a Miskolc Televízió archívu-
mából 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Harci ku-
tyák, olasz film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Szeptember 21., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Patikus maga-
zin (Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Választás 2010, be-
mutatkoznak a miskolci önkormány-
zati képviselõjelöltek 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.25 MJJSE – Fehérvár,
MOL liga jégkorongmérkõzés 21.00
Jeges csillogás, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Szeptember 22., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgármes-
ter, portréfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ház-
sor(ozat) 18.25 Választás 2010, be-
mutatkoznak a miskolci önkormány-
zati képviselõjelöltek (ism.) 19.25
Múlt-kor, válogatás a Miskolc Televízió
archívumából 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Utolsó harc, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Szeptember 23., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Kapcsoljuk
Magyarországot: Zalai mÉrték, gaz-
dasági magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Választás
2010, bemutatkoznak a miskolci ön-
kormányzati képviselõjelöltek 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Katedra, ok-
tatási magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Kapcsoljuk Magyarországot: Nap mint
nap Egerszegen (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Szeptember 24., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak, épí-
tési magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Gyöngy -
kagyló, gyermek- és ifjúságvédelmi
magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Fantom harcosok,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Szeptember 25., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Szentföldi szent
helyek üzenete 15. rész (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Szeptember 26., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – Csík -
sze reda, MOL liga jégkorongmérkõzés
17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló maga-
zin 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Üldözés a Balkánon, olasz film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

FÖLDBE SÜLLYESZTETT MÚZEUM

Szombaton, szeptember 18-án
délelõtt 11 órakor szenteli pappá
az avas-déli Ige templomában P.
András Attila jezsuita diakónust dr.
Ternyák Csaba egri érsek. A szen-
telendõ elsõ szentmiséjét másnap,
vasárnap 11.30 órakor mutatja be a
jezsuita templomban.

Vasárnap, 19-én fél 11-kor lesz a
Kálvária kápolna búcsúja. A szent-
misét dr. Berkes László prelátus,
mindszenti plébános mutatja be.
Ezen a vasárnapon lesz a szirmai
plébániatemplom Fájdalmas Anya-
búcsúja. A szentmise 10 órakor
kezdõdik.

Jövõ vasárnap lesz az avas-déli
Ige temploma búcsúja. Többnapos
programmal készülnek az ünnep-

re. Csütörtöktõl háromnapos lel-
kigyakorlatot tart dr. Kaulics László
görög katolikus parókus a 18 óra-
kor kezdõdõ szentmiséken.
Csütörtökön az esti szentmise után
a Szent Efrém-énekkar hangver-
senye kezdõdik. Pénteken dr. Simkó
Csaba „Szenvedés és együttérzés.
Egymás iránti felelõsség a XXI. szá-
zadban” címmel tart elõadást 19
órától a templomban. Vasárnap
rendezik meg az egyházközségek
napját, amikor valamennyi miskolci
plébánia és parókia közössége
egész napos közös programokon
vesz részt. A búcsú szentmiséjét va-
sárnap 10.30 órai kezdettel P. Forrai
Tamás Gergely jezsuita tarto-
mányfõnök mutatja be.

Harang-hírek

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

JAZZBESZÉD SOROZAT
Csepregi Gyula szaxofonmûvész
„zenélôs talkshow”-ja a hazai 

jazzélet legismertebb mûvészeivel
Vendég: Nyári Károly 

zongoramûvész
2010. szeptember 29., szerda 19.00 óra

Mûvészetek Háza
Jegyár: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

Bérlet: 4200 Ft (3 alkalom)

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

MESÉS 
VASÁRNAP
SOROZAT

IRÁNY RIO!

Bemutatja Méhes Csaba és a Brass in the 5
2010. szeptember 19., vasárnap 11.00 óra

Mûvészetek Háza
Jegyár: 600 Ft

LEG erősebb
megnyerőbb
újabb

Nissan Balogh
Miskolc, Középszer 98.
Tel.: 06-46/555-400 
www.nissanbalogh.hu 

A kategóriája legerősebb
pickupja 231 lóerős lett!

190 LE 4 680 000 Ft+áfa

5 850 000 Ft

15%
KEDVEZMÉNNYEL

A legújabb,

2010. év kishaszonjárműve díjat nyert

NV200 már rendelhető

(Limitált készlet)

A Nissan legmegnyerőbb ajánlata: NP300
plusz két év ingyenes kiterjesztett garanciával

3 850 000 Ft+áfa    4 812 500 Ft bruttó

17%
KEDVEZMÉNNYEL

Ajánlataink készpénzes és kamatmentes forint finanszírozással is érvényesek!

SHIFT_the way you move

Négyrészes keresztrejtvény-játékunk megfejtéseiben a 13-
as számú önkormányzati választókörzettel kapcsolatos neve-
ket rejtettünk el. Játékunkat dr. Ignácz Dávid képviselőjelölt
támogatja. A megfejtéseket minden megjelenést követő szer-
da éjfélig küldhetik be levelezőlapon dr. Ignácz Dávid részé-
re a 3504 Miskolc, pf.: 52. címre, vagy e-mail ben az 
ignacz.david@gmail.com címre. A helyes megfejtést bekül-

dők között hetente 3 darab 5000 Ft értékű ajándékcsomagot sorsol ki.
A harmadik keresztrejtvény megfejtői közül a nyertesek: Daróczi Zoltánné

(Miskolc), Garamvölgyiné Lódi Irén (Miskolc), Csanálosi Júlia (Miskolc).

POLITIKAI HIRDETÉS

ZENÉS NYÁRBÚCSÚZTATÓ � Szeptember 25-én, szombaton zárja
„kapuit” a perecesi szabadtéri színpad (Pereces, Tárna tér). A 17.00 óra-
kor kezdődő rendezvényen a ’70-es és ’80-as évek slágereivel a helyi
„Nosztalgia” zenekar, valamint a „Kiss Csaba és Barátai” rockzenekar bú-
csúztatják a nyarat. (Rossz idő esetén a perecesi Közösségi Ház ad ott-
hont a programnak.) 

IDŐSEK NAPI ÜNNEP � Komlóstetőn, Vasgyárban, Tatárdombon,
Vargahegyen, Magashegyen és Örömhegyen élőket várják idősek napi
ünnepi rendezvényre szeptember 24-e (péntek) 14 órakor a Komlóstetői
Általános Iskolába (Miskolc, Olvasztár út 1.) Zámbó Tiborné önkormány-
zati képviselő. A rendezvény fővédnöke: Káli Sándor polgármester.

HÍRPALETTA
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GULYÁS KERTI
PARTI AJÁNDÉKKAL
� A Mátyás király
utcai idősek ottho-
nában gulyásfőzéssel
egybekötött zenés-
táncos mulatságot tar-
tottak a bentlakó
szépkorúak részére. Pintér Péter orgonista operett-
és sanzonslágereket énekelt, majd Regős Zsolt kar-
nagy és diákcsapata szórakoztatta az időseket. Az
eseményen részt vett Nyírő Pál, a terület önkor-
mányzati képviselője, és dr. Ignácz Dávid MSZP-s
képviselőjelölt, akik egy multifunkciós készüléket ado-
mányoztak az intézménynek.

EGÉSZSÉGNAP � Ingyenes szűrővizsgálatot,
egészségnapot rendeznek szeptember 21-én (ked-
den) 14 órától a Szentpáli Szakközépiskola és
Szakiskolában. Cseh László önkormányzati képvi-
selő tisztelettel és szeretettel várja a miskolciakat!

UNIÓS JÁTSZÓTÉR A BULGÁRFÖLDÖN � Az
Európai Unió szabványainak megfelelő játszóteret

adtak át szerdán, a Stadion utca mögött, a
Bulgárföldön. Az elmúlt években EU-s támogatás-
ból 11 hasonló tér épült, újult meg a városban, a
szóban forgó játszótér kialakítása mintegy 17 mil-
lió forintba került. A játszóteret Káli Sándor pol-
gármester adta át, helyi MSZP-s politikusok, kép-
viselők jelenlétében. 

JÓKAI-DOMBORMŰVET
AVATTAK � Domborművet
avattak szerdán Miskolcon a
Jókai lakótelep névadójának,
Jókai Mórnak az emlékére,
akinek eddig még nem volt a
területen emléktáblája. Mónus
Béla, budapesti szobrászmű-
vész alkotását annak a Fábián úti épületnek a déli,
külső falára helyezték, amely a Miskolci Szimfonikus
Zenekar székhelye. Nyírő Pál önkormányzati kép-
viselő kezdeményezésére az önkormányzat ké-
szítette el a feliratokkal ellátott, tölgyfa alapra erő-
sített jávorfa faragású domborművet. A dombor-
művet Nyírő Pál és Káli Sándor polgármester avat-
ta fel.

HÍRPALETTA

KÖZÉLET/HIRDETÉS

Egészségére Szerencsen!
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 94.

Tel: 47/560-250

Információk: www.szerencsifurdo.hu

ÔÔsszz ii   cc iippôôvváássáárr
A jól megválasztott cipő a járás öröme

Kedvezô árak 2500 Ft-tól
� női utcai félcipôk
� női alkalmi félcipôk  
� bokacipő, bokacsizma 

Bokaproblémákra

Fûzôs, tépôzáras
Erős tartású, rugalmas
Vastag talpú, könnyû

Ha Önnek is fontos 
a kényelem, 

jöjjön el.
Bütykös, kalapácsujjas láb

nem akadály.
Miskolc, 

Technika Háza 
szeptember 22. (szerda), 

9–13 óráig

jó vízálló
képesség

modellek
bôrbéléssel

MAGABIZTOS MEGJELENÉS, 
FOGYÓKÚRA NÉLKÜL!
Elérhetőség: www.kekpuder.hu, 

20/323-8642, 416-616

Fájdalma van? Gerincsérve? Allergiája? Inkontinenciája? Vagy egy igazi méregtelenítésre vágyik?

IBR SYSTEM AKCIÓ! 5000 FT HELYETT 3500 FT
Rendel: Dr. Néda Mária, Dr. Németh Erzsébet reumatológia

Dr. Hérics Margit belgyógyász, temészetgyógyász:
Előjegyzés: Miskolcon hétfô–csütörtök 8–12 óra között, 

telefon: 06-46/381-299, 06-70/638-0095
FIZIOCENTER Kft. (rendelő) 3530 Miskolc, Rácz György u. 4.
(Városház téren a Petőfi és a Meggyesalja utcát összekötő szakasz)
Tel.: 06-46/381-299, 06-70/638-0095

COLON HYDROTERÁPIA, MISKOLCON CSAK NÁLUNK!
Kezelések: Gyógytorna � Intimtorna � Masszázs

KEMÉNY DÉNES VÁROSI SPORTUSZODA
„Miskolc vízi sportjának központja”

� 50 méteres, 10 pályás 
hitelesített versenymedence

� 25×11 m-es oktatómedence
� Úszásoktatás

� „Babaúszás”
� Ebihal-tanoda
� Gyermek- és felnõtt-

úszásoktatás
� Kötelezõ úszásoktatás

� Aqua-fitness
� Búvároktatás 
� Sérültek gondozása, HRG torna
� Tömegsport, versenysport után-

pótlásképzés, tehetséggondozás:
� Úszás
� Vízilabda
� Kajak-kenu
� Triatlon

� Úszóversenyek, vízilabda-
mérkõ zések, céges rendezvények,
edzõ táborok, napközis foglalkozá-
sok stb. teljes körû rendezése, 
lebonyolítása

� Lakosság számára mindig elérhetõ
� Kiegészítõ szolgáltatások:

� Szauna
� Masszázs
� Szolárium
� Sportbolt

Tel.: 46/560-454, 
web: www.misisportuszoda.hu

AGYKONTROLL
gyerekeknek 

október 15–16–17–én
Miskolcon 

Tel.: 06-30/598-64-68 
www.egyrejobban.mindenkilapja.hu

A stresszes mindennapokban
nagy figyelmet kell szentelnünk
a testmozgásra – wellness szol-
gáltatások, úszás, szauna, gyógy-
masszázs – és az aktív pihe-
nésre.

Egészségünk megőrzésének
másik módja a helyes táplálko-
zás. A méreganyagok kiürítése a
szervezetünkből – gyógyteák, vi-
taminok, szakemberek segítsé-
gével.

Immunrendszerünk legyengü-
lése akár ártalmatlan fertőzések
esetében is súlyos következmé-
nyekhez vezethet. A komolyabb

megbetegedéseket az egészség-
ügyi intézményekben, magán-
rendelőkben végzett éves szűré-
sekkel kerülhetjük el. 

A mai kor követelménye a ma-
gabiztos megjelenés,ehhez hoz-
zátartozik a cipő, a megfelelő ru-
házat, a smink, a frizura. Fontos
a test mellett a lélek ápolása is a
különféle módszerek – agykont-
roll –, terápiák segítségével.

Egészségünk megóvása első-
sorban rajtunk múlik. A megfele-
lő módszer kiválasztásában az
alábbi szolgáltatáscsokorral kívá-
nunk segítséget nyújtani Olva só -
inknak.

Egészség és wellness

Sokkal komfortosabb körülmé-
nyek között dolgozhatnak a jö -
võben a Vasgyári Rendõrõrs
munkatársai, miután a közel-
múltban teljesen kicserélték az
õrs bútorzatát. Az 1,4 millió fo-
rintos munkákat Káli Sándor
polgármester és hat önkor-
mányzati képviselõ biztosította
képviselõi alapjából, a fennma-
radó összeget pedig az önkor-
mányzat állta.

� TAJTHY Á.

– A Vasgyári Rendõrõrshöz tar-
toznak azok a városrészek, ahol a
leggyakoribbak a bûncselekmények,
így például Lyukóvölgy vagy a szá-
mozott utcák – kezdte Pásztor

Albert, a Miskolc Városi Rendõr ka -
pi tányság vezetõje. – Mivel nap
mint nap az élet szennyes oldalá-
val találkoznak a bevetési helyszí-
neken, kiemelten fontos, hogy leg-
alább a munkahelyükön nyugodt és
kényelmes körülmények között tölt-
hessék idejüket. 

Káli Sándor kiemelte: többek
között ezért tartották fontosnak az

õrs támogatását a
képviselõk és õ
maga is. A polgár-
mester méltatta
Nyírõ Pál közbiz-
tonsági tanácsnok
munkáját is, mert õ
jelezte az önkor-
mányzat felé, hogy

melyik õrsnek mire van szüksége. 
A bútorok és néhány berende-

zés cseréje összesen 1 millió 400
ezer forintba került. A programhoz
Káli Sándoron kívül hat képviselõ,
nevezetesen Cseh László, Sebestyén
László, dr. Simon Gábor, Szebeni
Péter, Riba Istvánné és Zámbó
Tiborné járult hozzá képviselõi alap-
jából 900 000 forint értékben. 

Új bútorok a rendõrõrsnek
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A Zrínyi Ilona Gimnázium

IDEGEN NYELVÛ
DALVERSENYT HIRDET
KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

Jelentkezni angol, illetve német nyelvû dallal lehet
2010. november 9-ig az iskola titkárságán.

(Miskolc, Nagyváthy J. u. 5. Tel.: 46/344-908)

vagy e-mailben a választott dal szerzõjének
és a dal címének megadásával

a zrinyigimnazium@citromail.hu címen.

További információ:
www.zig.webatu.com

Fõdíj:
KÜLFÖLDI UTAZÁS

TEHETSÉGGONDOZÓ SZAKKÖRÖK A FÖLDESBEN
A Földes Ferenc Gimnáziumban ebben az évben is 
meghirdettük a tehetséggondozó foglalkozásokat 

5–6–7–8. osztályos tanulók számára.

Szakkörök: matematika, magyar nyelv és irodalom, történelem,
biológia, fizika, kémia, számítástechnika.

A szakkörök idõtartama: 32 óra (16 foglalkozás)

Jelentkezés: a Földes Ferenc Gimnáziumban

Érdeklõdni a 46/414-203-as telefonszámon lehet.

Induló képzéseink:
� Pénzügyi-számviteli ügyintézô (10. 27.)
� Mérlegképes könyvelô (10. 04.)
� Társadalombiztosítási 

és bérügyi szakelôadó (09. 29.)
� Adótanácsadó (10. 15.)
� Termékdíj-ügyintézô (11. 08.)
� Személyügyi gazdálkodó és fejlesztô (10. 14.)

Hatósági képzések:
� Pénzügyi szolgáltatás közvetítôi – hatósági vizsgára történô felkészítés
� Biztosításközvetítô – hatósági vizsgára történô felkészítés
� Regisztrált mérlegképes könyvelôk továbbképzése a megye több városában

Másoddiplomás képzések:
� Pénzügy adó-, illeték-, vám-szaktanácsadó (09. 30.)

� Államháztartási mérlegképes 
könyvelô (09. 20.)

� Bérügyintézô (09. 27.)
� Tb-ügyintézô (09. 27.)
� Jövedéki ügyintézô (11. 08.)
� Vámügyintézô (11. 08.)
� Közbeszerzési referens (11. 15.)

Perfekt Zrt.
3530 Miskolc, Mindszent tér 3.
Tel.: 46/354-869
www.perfekt.hu, e-mail: miskolc@perfekt.hu FA
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Legyen
Ön az elsô!

Szerezzen 
nálunk szakmát 
a leggyorsabban!

Felnôttképzési nyilvántartási szám: 05-0225-05        Akkreditációs lajstromszám:  0246

FELHÍVÁS

A KISOSZ B.-A.-Z. MEGYEI SZERVEZETE 

az alábbi OKJ-s szakmai önköltséges képzéseket  
indít Miskolcon

� Szakács
� Élelmiszer- és vegyiáru-eladó
� Kereskedő, boltvezető
� Takarító
A tanfolyamokon részletfizetési lehetőséget biztosítunk!

A képzésekről bővebb információ kérhető az alábbi telefonszámokon: 

46/508-895, 46/508-896

SZAKKÉPESÍTÉS  MEGSZERZÉSÉRE

Kompetencia alapú oktatás
megvalósítása Miskolc Megyei Jogú Város
8 intézményében

TÁMOP 3.4.1-08/-2009-0148

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében 2009. évben egyfordulós pá-
lyázati rendszerben közel 182 millió forintos támogatást nyert a „Kompetencia alapú oktatás megvalósítása Miskolc Megyei
Jogú Város 8 intézményében” címû projekt. A megvalósítást 100%-ban uniós forrás biztosítja. A Támogatási Szerzõdés
aláírására 2009. június 29-én került sor.

PROBLÉMÁK, SZÜKSÉGLETEK BEMUTATÁSA

� 2000-ben elvégzett kompetencia alapú felmérés eredményei világítottak rá elõször arra, hogy a 15 éves korosztály
mintegy 20 százaléka súlyos olvasási és a matematikai nehézségekkel küzd.

� Évek óta elégedetlenek a munkaadók az oktatásból a munkaerõpiacra kilépõk felkészültségével, ezért a negatív visszajelzések,
illetve a hazai mérések eredményei az oktatási szakterület korszerûsítését sürgették.

A PROBLÉMÁK MEGOLDÁSA JELEN PROJEKT SEGÍTSÉGÉVEL

A pályázat alapvetõ célja az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és kompe-
tencia alapú oktatás elterjesztése 8 helyi oktatási intézményben, ami hozzájárul a foglalkoztatási helyzet javításához.

Ezen intézmények:
� Bulgárföldi Általános és Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvû Iskola
� Debreceni Márton Szakképzõ Iskola
� Diósgyõr-Vasgyári Szakképzõ Iskola és Kollégium
� Eötvös József Építõipari és Mûvészeti Szakképzõ Iskola
� Százszorszép Óvoda
� Martin János Szakképzõ Iskola
� Rákóczi Ferenc Általános és Magyar–Német Két Tanítási Nyelvû Iskola Gyõri Kapui Tagiskolája
� Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola és Szakiskola

Ennek érdekében a pályázat a kompetencia alapú oktatás módszertanának és eszközeinek széleskörû elterjesztését
célozza, a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerûsítését, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak egyén-
re szabott fejlesztését és megerõsítését az egyenlõ hozzáférés és esélyegyenlõség szempontjainak érvényesítésével. A pe-
dagógusok képzésének fontosabb irányvonalai:

� Kompetencia-fejlesztés a fõ tantárgyakban
� Infokommunikációs készségek javítása
� SNI képzések
� Mérés, értékelés

A pedagógusok munkáját a pályázat keretében rendelkezésükre bocsájtott mentorok és szaktanácsadók hálózata, va-
lamint több, a pályázatba bevont akkreditált képzõ intézmény és cég segítette.

A pályázat keretében megvalósuló eszközbeszerzések összekapcsolódnak a szükséges szakmai (tartalmi, módszer-
tani) fejlesztésekkel, így azok egymás hatásait erõsítve, komplex módon járulhatnak hozzá az oktatás minõségének ja-
vulásához, valamint annak további fenntartásához. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális

Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg



Régóta várt, roppant fontos ese-
ményeket hozott Diósgyőrben a
pénteki nap! Ekkor írták ugyanis
alá azokat a dokumentumokat,
amelyek szentesítették azt az
adásvételt, amelyre korábban
már rábólintott Miskolc Város
Közgyűlése. 

� DOROS LÁSZLÓ

Megtudtuk, hogy a tulajdonjog át-
ruházásával törzstőkeemelés címén
70 millió forint is érkezik a DFC Kft.
számlájára. Ezt hamarosan a DSM
Nonprofit Kft. 80 millió forinttal
egészíti ki. A 150 millió forintos ösz-
szeggel stabillá válhat a gazdasági tár-
saság anyagi helyzete. Nagy Béla, ko-
rábbi ügyvezető igazgató szerint a kö-
zeli napokban egyezségre jutottak a
DFC Kft. több nagy hitelezőjével. A
megállapodás értelmében a sorban
állók lemondanak követelésállomá-
nyuk egy bizonyos százalékáról.
Ehhez az új tulajdonosnak 15 napon
belül ki kell fizetnie a tartozásokat.

Nagy Béla láthatóan felszabadul-
tan számolt be a kontraktus részle-
teiről.

– A klub évek óta kényszerpályán
mozgott. Sajnálatos, hogy az agoni-
zálás éppen az én ügyvezetői tevé-
kenységem alatt csúcsosodott ki.
Azt mondom hát mindenkinek, na-
gyon meg kell becsülni az új be-
fektetőt, aki nagy rizikót vállal és a
saját pénzét kockáztatja. 

– Egy korszak lezárult a DVTK élet-
ében, ettől a pillanattól kezdve új
fejezet kezdődik. Véget ér az illú-
zió, hogy elfocizgatunk egy ön -
kormány za ti csapatban. Szá mom ra
megnyugtató, hogy a befektetőben
szakmai partnert találtunk. Sze -
retném aláhúzni, hogy Mis kol con el-
indult egy új utánpót lás prog ram,
amelynek az eredményeiből évek
múltán lehet profitálni. – mond ta
el Káli Sándor polgármester.

Sántha Gergely a Borsodsport In -
vest Kft. cégvezetője azt nyo ma té -
kosította: szeretnék az Arago pozi -
tív képét erősíteni. – Célunk a
csapat megerősítése, újjáépítése, és
a visszakerülés a legjobbak közé.
Teljesen átlátható működést akarunk
megvalósítani, ennek erősítése érde -
ké ben életre hívunk egy felügye -

lőbizottságot. A leköszönő Nagy
Béla örökébe Dudás Hunor lép, aki
az elkövetkezendő időben ügy ve -
ze tő ként dolgozik, szakmai igaz-
gatóként pedig Szentes Lázárt al-
kalmazzuk.

Dudás Hunor leszögezte: számá-
ra óriási megtiszteltetés, hogy egy
ilyen nagy klub ügyvezető igazga-
tója lehet. Elképzeléseik szerint négy
pillért jelölnek ki: klubépítés, a fel-
jutás kiharcolása, az utánpótlás és
a létesítményhelyzet javítása. 

Milyen tervekkel lát munkához
Diósgyőrben? – tettük fel a kérdést
Szentes Lázárnak.

– A négy pillér a leggyorsabban ki-
alakítható, és ezek létrehozásában
van a legtöbb mozgásterünk. Elsőd -
le ges feladatom a klub szakmai mun-
kájának felépítése és felügyelete. A
szakmai stáb változatlan összetétel-
ben dolgozik tovább, tehát Benczés
Miklós marad a DVTK vezetőedző-
je. Lényeges az utánpótlásmunka át-
világítása is, szakmai tapasztalataimat
pedig elsősorban arra koncentrálom,
hogy akár még ebben a bajnoki sze-
zonban kiharcoljuk a feljutást!

Újabb razziát tartottak a miskol-
ci hatóságok Lyukóvölgyben,
hogy visszaszorítsák a területen
elharapózott bûnözést. Mint
arról már hírt adtunk, az eddigi
ellenõrzések során is több eset-
ben kellett eljárást kezdemé-
nyezniük, több körözött személy
akadt horogra. 

� VAJTÓ L.

Az újabb ellenõrzés hétfõn dél -
elõtt, a Vasgyári rendõrõrs elõl in-
dult. Az akciót ezúttal is közös ösz-
szefogással hajtották végre a miskolci
rendfenntartó szervek, a város hír-
hedtté vált külterületi részén.

Soltész Csaba rendõr százados el-
mondása szerint a márciusban kez -
dõ dött ellenõrzési sorozat eredmé-
nyét mutatja, hogy visszaesett a be-
törések száma, a lakók érezhetõen
biztonságosabb körülmények között
élhetnek otthonaikban. A héten
kezdõdött akció idén már az ötödik,
és továbbiak is lesznek majd. Fõként
az illegális fakivágások megakadá-
lyozására, az eldugott részeken
rejtõzõ, körözött személyek felkuta-
tására törekednek. Az eddigi el-
lenõrzések során több esetben kel-
lett eljárást kezdeményezni, volt olyan
is, akit elzárással büntettek. A százados
elmondása szerint az ott élõk nagy

örömmel fogadják õket minden al-
kalommal, hiszen mióta megkezdték
munkájukat lecsökkent a lopások, il-
letve betörések száma.
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HÍRPALETTA

Salsa Fuerte Tánciskola 
új kezdő KUBAI SALSA

tanfolyamot indít 
csütörtökön este17.30-kor 
Miskolcon a Vörösmarty 

Általános Iskolában. 
(Mádai L. u. 2.) 

SZERETETTEK VÁRUNK! 

www.salsafuerte.hu 
Tel.: 70/427-7211

ALÁÍRTÁK A SZERZÔDÉST, FELJUTÁSRA PÁLYÁZIK A DVTK

Szentes Lázár a szakmai igazgató

MISKOLCON ELADÓ ÜZLETHELYISÉGEK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő 
értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

AZ ÍRÁSOS AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYSZÍNE: Miskolc Holding Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az
írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283, az 516-420 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető.

KIÍRÓ FENNTARTJA MAGÁNAK A JOGOT, HOGY AZ AJÁNLATTÉTELI ELJÁRÁST AZ AJÁNLATTEVŐKKEL SZEMBENI INDOKLÁSI KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
HATÁROZATLAN IDŐRE ELHALASSZA, VAGY EREDMÉNYTELENNEK NYILVÁNÍTSA.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím
Helyrajzi 

szám
Terület

(m2)
Jellege Megnevezés

Bruttó induló ár 
(Ft)

Bánatpénz 
(Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Uitz B. u. 1–7. 6942/14/A/28 180 bérbe adott üzlet 67 000 000 Ft 3 350 000 Ft

2010. 10. 25.
10.00

2010. 10. 25., 10.15 62 500 Ft

Uitz B. u. 1–7. 6942/14/A/29
115

(t. h. 115/197)
bérbe adott iroda 34 000 000 Ft 1 700 000 Ft

2010. 10. 25.,
10.30

12 500 Ft

Uitz B. u. 1–7. 6942/14/A/57
361

(t. h. 361/424)
bérbe adott üzlet 106 000 000 Ft 5 300 000 Ft

2010. 10. 25.,
10.45

62 500 Ft

Bajcsy-Zs. u. 1. 4190/7/A/34 230 bérbe adott üzlet 87 000 000 Ft 4 350 000 Ft 2010. 10. 25., 11.00 62 500 Ft

Bajcsy-Zs. u. 1. 4190/7/A/35 84 bérbe adott üzlet
100 000 000 Ft 5 000 000 Ft

2010. 10. 25.,
11.15

62 500 Ft
Bajcsy-Zs. u. 1. 4190/7/A/36 187 bérbe adott üzlet

Bajcsy-Zs. u. 6–20. 4214/2/A/85 89 bérbe adott lakás 27 000 000 Ft 1 350 000 Ft 2010. 10. 25., 11.30 12 500 Ft

Bajcsy-Zs. u. 6–20. 4214/2/A/90 96 bérbe adott lakás 38 000 000 Ft 1 900 000 Ft 2010. 10. 25., 11.45 12 500 Ft

Bajcsy-Zs. u. 22–26. 4248/A/76 129 bérbe adott üzlet 26 000 000 Ft 1 300 000 Ft 2010. 10. 25., 12.00 12 500 Ft

Szentgyörgy u. 42–44. 14 237/A/1 463 bérbe adott
egyéb 

helyiségcsoport
40 000 000 Ft 2 000 000 Ft

2010. 10. 25.,
13.15

12 500 Ft

Győri kapu 47–53. 22 133/276/A/2 53 bérbe adott üzlet 6 200 000 Ft 310 000 Ft 2010. 10. 25., 13.30 12 500 Ft

Győri kapu 47–53. 22 133/276/A/10 45 bérbe adott műhely 3 000 000 Ft 150 000 Ft 2010. 10. 25., 13.45 12 500 Ft

Győri kapu 47–53. 22 133/276/A/11 59 bérbe adott üzlet 9 000 000 Ft 450 000 Ft 2010. 10. 25., 14.00 12 500 Ft

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ-KÉPZÉS!

Bõvebb információ, jelentkezés:
Tel.: 46/342-617; 70/361-34-46

www.kontrollegeszseg.huF.N
y.S

z.
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Egészségügyi és természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után
az alábbi, államilag elismert végzettségek szerezhetõk meg:

�Fitoterapeuta �Kineziológus
�Reflexológus �Akupresszõr �Alternatív

mozgás- és masszázsterapeuta
�Minden alapmodulra 

20% kedvezmény!

A Zrínyi Ilona Gimnázium 
tehetséggondozó foglalkozásokat

indít 
a 2010/2011-es tanévben az általános iskolák

8. osztályainak magyar nyelv, dráma, 
matematika, történelem, rajz és

angol nyelv tantárgyakból. 

Érdeklődni lehet: 46/344-908

DOLGOZÓI REAGÁLÁS KÓRHÁZÜGYBEN � Mint korábban
megírtuk, a MISEK Kft.-nél dolgozó Kórházszolgálat Műszaki Kft.
nyertes tendere kapcsán sajtótájékoztatót tartott dr. Szinay Attila,
a Fidesz közgyűlési frakcióvezetője, melyre reflektált dr. Mokrai
Mihály alpolgármester. Most a Kórházszolgálat Műszaki Kft. jutta-
tott el nyílt levelet az alpolgármesterhez címezve, melyben azt írják:
megdöbbenéssel olvasták a nyilatkozatát, mely szerint azon „mun-
kálkodik”, hogy a jogszerűen kihirdetett közbeszerzési eljárás ered-
ményét milyen módon tudnák megsemmisíteni, mert a jelenlegi
„szerződés cseppet sem előnyös a város számára”. A társaságuk
által ajánlott árat teljesen reálisnak tartják, véleményük szerint éves
szinten több mint százmillió forintos megtakarítást eredményez a
kórházban a jelenleg azonos tevékenységet folytató gazdasági tár-
saság szerződéses áraihoz képest. A közleményüket azzal zárták,
hogy szeretnének végre nyugodtan dolgozni, kérik, az ő érdekei-
ket is nézze a város.

NEM LETT MEG A SPIDER CSOPORT FELSZERELÉSE �

Kirabolták a Miskolci Spider Mentőcsoportot. A rablók az alaku-
lat felszerelését vitték el, ezzel komoly károkat okozva a szerve-
zetnek, akik eddig is saját költségen üzemeltették a mentőcso-
portot. Hircsu Ákos miskolci polgármesterjelölt az esettel kapcso-
latosan jótékonysági célú egyéni kezdeményezést jelentett be a
hét elején, egyhavi közgyűlési illetményét, azaz 100 ezer forintot
ajánlott fel nyomravezetési díjként annak, aki a rendőrséget ered-
ményes információkhoz juttatja. Mivel szerda éjfélig nem találták
meg az elkövetőket, így csütörtökön az összeget a mentőcsapat
kárenyhítésére ajánlotta fel a politikus.

„GYÉMÁNTOKAT” KERESNEK MISKOLCON � A Miskolci
Gyémántok Alapítvány továbbra is várja a miskolciak ajánlását arra,
hogy ki az a személy, vagy melyek azok az egyesületek, közössé-
gek, akiket megjutalmaznának a „Miskolci Gyémánt” díjjal. 2010.
szeptember 22-én éjfélig a www.gyemantok.hu oldalon található
kérdőív kitöltésével, levélben Miskolc 3501 Pf.:664 címre, illetve
SMS-ben a 06-30/96-78-615-ös számra küldhetik el a személyek,
illetve közösségek nevét. A XII. Miskolci Gyémántok Gálán a dí-
jazottakat Káli Sándor, az alapítvány elnöke köszönti szeptember
28-án (kedden) a Művészetek Házában, ahol fellép többek kö-
zött a Miskolc Dixieland Band és Zséda. Jegyek szeptember 20-
tól válthatók a Művészetek Háza jegypénztárában.

A Borsodsport Invest Kft. 
a vevõ

Múlt heti lapszámunkban
„Közgyûlési áldás a DVTK adás-
vételére” címmel írt cikkünk-
ben nem minden esetben sze-
repelt jól az Arago Zrt. tulaj-
donában lévõ, és a befektetést
végzõ cég neve, mely helyesen:
Borsodsport Invest Kft. Az érin-
tettektõl elnézést kérünk!

Szeptember 19–20–21-én 
tartják a Hejõcsabai
CsabaNapokat Miskolcon a
Gárdonyi Géza Mûvelõdési
Házban.

Vasárnap, 14–22.30: Mûvészeti
csoportok és egyéni fellépõk, ját-
szóházak, csúzlizda, körhinta, báb-
színház: Vitéz László, alternatív gyó-
gyászati állapotfelmérések. Veterán
motorok, kaszka dõrök, a „925”
Együttes, musical-bemutató, a Piramis
Plusz Együttes koncertje.

Hétfõ 10–15.30: szûrõvizsgálatok:
az „Õszi Egészségnapok” rendez-
vénysorozat keretében. Tüdõszûrés,
látásvizsgálat, szájüregi szûrés, csont -
sûrûség-mérés, hallásvizsgálat, vér-
nyomás-, vércukorszint-mérés, ar-
teriográfia, testtömegindex-számítás,
testzsírmérés, stressz- és memória-
vizsgálat.

Kedd, 10–12.30: „Az idõskornak
van jövõje” címmel prof. dr. Czeizel
Endre orvos-genetikus, egyetemi
tanár elõadása. Mindhárom nap
programjai ingyenesek!

CsabaNapok

Folytatódott Lyukó visszafoglalása

ÚJABB RAZZIA 

Sántha Gergely (balról), Káli Sándor és Nagy Béla írták alá a
kontraktust.
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